EAL

BAHHA CEKIIMOHHAS MOEYHAA
BCM

nokoaenue 2

PyK060OCI1160 no )Kcnjtyamauyuu

ATESY®

BCM-5.01.000.000 P u3m i




BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [



Banna ceknmoHHasi MoedyHas

bnazooapum Bac 3a nokynKy nawiezo uzoenus.
Mot ysepenwst, umo Bol He 3pa nompamunu 0enveu.

1. Texunuyeckoe onmucanue

BanHbl MO€UYHbBIE MpeIHA3HAYEHBI JI1 MCIOJIb30BaHUS B MOEY-
HOM OT/ICTICHUH Ha MPEANPHUATHIX OOIECTBEHHOTO MUTAHUS, TSI MBIThS,
Ne3nH(EKINN U OTIOJIACKMBAHUS UCTIOIB30BAaHHOMN TTOCYTBI.

MOo¥iKu BaHH BBIITOJIHEHBI U3 JIESTUPOBAHHOW CTAJIH.

Hoxxkn BaHH CHaOXEHBI PETYJIATOPAaMHU BBICOTHI, YTO TMO3BOJISET
[IPY YCTAHOBKE YCTPAHATh BO3MOKHBIE HEPOBHOCTH T10JIA.

[Ipennpusarue «ATecu» MOCTOSSTHHO PACIIUPSET U COBEPIICHCTBY-
€T AaCCOPTHUMEHT BBIIIYCKaeMOW MPOAYKLUHMH, IIOITOMY peajbHbIN
KOMIUIEKT, BHEITHUWA BUJ U TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU U3JCIIHSI MO-
TYT OTIUYATHCA OT yKa3aHHBIX B JJAHHOM PYKOBOJICTBE 0€3 yXyAIICHHS
MOTPEOUTEITHCKIX CBOUCTB.

[Ipeanpustrie «ATecu» BBITyCKAaET Pa3MUYHbIE CEpUU BAaHH MO-
€YHBIX, CTPYKTypa UX 0003HAUCHUI MPUBEICHA HIKE.

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [ 3



O0o3HaYeHHe BAaHH CEKIIMOHHBIX MOEYHBIX

BaHHbI ceKyuoHHbIE MOeYHbie

BaHHa cekuMOHHAA moeyHasn | IBCMl'I_C—_I'EI I 910 | | 430 |-| 2N |-| 02 I]E

Knacc
BaHHa CeKUMOHHAA MOEYHaA

Cepun
b — «brogxeT»
C — «Cranpapt»

Konunuecreo BanH: 1, 2, 3

- BaHHa ceapHas AlSI 430 toaw, 0,8 mm ans cepuu
«brogxkeT»

- BaHHa cBapHaa AlSI 304 tonw. 0,8 mm ana cepuu
«CraHpapT»

BHYTPEHHAA ANMHA BaHHbI, MM

BHYTPEHHASA WWUPUHA BaHHbI, MM
lMycTo, ecnv BaHHa KBagparHan

Konuuecrso 6opros
Nycto — 6e3 6opToB

1-16o0pT

2N1—2 6opra (1 6opT y cTeHbl, 1 6opT cnepa)
2 -2 6opra (1 60pT y cTeHbl, 1 6opT cnpasa)
3 -3 6opTa

|noxoneuue

Martepuan kapkaca
Mycro — ecnu maTtepuan cTaHfapTHbINA:

- Npodub U3 OLMHKOBAHHOM CTanu Tonw,. 1,2 mm ana cepuii «broaxeT», «CTaHpapT;
H — crane AISI 430 Tonw,. 0,8 mm ana cepuit «BlogkeT», «CtaHgapT

K — KpaweHbii (cTans yraepogmetas Tonw,. 1,2 Mmm, LBET cephbii Ana cepuii «brogKeT,
«CTaHgapT»)

Mpumepsl 0603HaYeHU:

BaHHa cekumorHana moeyHasa BCM-C-1.910.430-2/1-02-H — BanHa cekLnMoHHaa moeuHas, cepua
"Crangapt", ognHapHas, BHyTpeHHue pasmepbl BaHHbl 910x430 Mm, ¢ 4ByMs 6opTamm (neBoe
MCnonHeHue), mokonenune 02, maTepuan Kapkaca HectanZapTHbIv (AISI 430 Toaw,. 0,8mm).

BaHHa ceKunoHHaa moeyHana BCM-B-3.530-02 — BaHHa cekLmMoHHaa moeyHan, cepus "broaxet",
TPOMHasA, BHYTPeHHUE pasmepbl BaHH 530x530 mm, 6e3 GopTos, nokonexune 02, matepuan
KapKaca cTaHgapTHbIA (Mpodusib U3 OUMHKOBAHHOM CTanu Tonw,. 1,2 mm).

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [



TexHu4eckue XapaKTepUCTHKH

BaHHBI CEKIIMOHHBIE MOECUYHBIE BBIIYCKAIOTCA CO CIELYIOLUMU
TEXHUYECKUMH XapaKTePUCTUKAMH MPUBEICHHBIMH B Tabmuie 1.

Taoauna 1
Moten | e sare | unpi sane | AT | Whnpi- | FayGusa

HbL, MM HbI, MM MM Ha, MM BaHHbI, MM
BCM-1.430 430 430 530 530(580) 305
BCM-1.530 530 530 630 630(680) 400
BCM-1.600 600 600 700 700(750) 450
BCM-1.700 700 700 800 800(850) 450
BCM-2.430 430 430 1010 | 530(580) 305
BCM-2.530 530 530 1210 | 630(680) 400
BCM-2.600 600 600 1350 | 700(750) 450
BCM-2.700 700 700 1550 | 800(850) 450
BCM-1.910.430 910 430 1010 | 530(580) 305
BCM-1.1110.530 1110 530 1210 | 630(680) 400
BCM-1.1250.600 1250 600 1350 | 700(750) 450
BCM-1.1450.700 1450 700 1550 | 800(850) 450
BCM-3.430 430 430 1490 | 530(580) 305
BCM-3.530 530 530 1790 | 630(680) 400
BCM-3.600 600 600 2000 | 700(750) 450
BCM-3.700 700 700 2300 | 800(850) 450

BricoTa Bann 870 mMm. [lIupuna 6opta BanH 50 mm. [Ipu noGas-
JeHuw O0OpTa y CTCHBI IIMPUHA BaHHBI yBenudynBaeTcs Ha 50 MM.(CMOT-
pHUTE pa3Mepsl ¢ CKOOKax).

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [




2. Coopka ¥ moAroTOBKA K padore

2.1. PacriakoBath ymakoBky Ne 1 (BaHHa)

2.2. PacnakoBath ynakoBKy Ne 2 (kapkac).

2.3. Cobpath KapKac BaHHBI COCMHHUB MEXKIY COOOM CTOMKH, yTrOJIOK
BEpXHUH, YIOJOK HWKHHH, IIBEJUIEP BEPXHUM, MLIBEIJIED HUKHUM,
MOJICTABKY MpHU MOMOIIU YTOJKOB CTSKHBIX, 00aTOB M6x14, raek M6,
a6 6, maid npy>KUHHBIX 6 6e3 3aTsHKKU Kak MoKa3aHo Ha puc. 1.

2.4. YCTaHOBUTH BaHHY, 3aKpEIIUTh €€ Ha KapKace ¢ IOMOIIBIO yCTa-
HAaBJIMBAEMBbIX B IIPOCTPAHCTBO MEXIy KapKacoM M BaHHOH IPUKHUMOB C
raiikoi, 6osiroB M6x14, mai6 6, maitd npy>KWHHBIX 6 U TIPOU3BECTH 3a-
TSDKKY BCeX OOJTOBBIX COEIMHEHUH.

2.5. Cobpatp OMOpHBIE HOXKH: B A0y C BKJIAJBIINIEM BCTaBUTH
6ont M6x50 u 3aTsSHYTh TraiiKol, HaBEepHYTh BTOPYIO TaiiKy, OCTAaBHB
MeX 1y raikamu 4-5 MM ISl peryIupOoBKH.

2.6. BBepHYTb ONOpPHBIE HOXKH U OTPETyJIMpPOBaTb T'OPU30HTAJIb-
HOCTb YCTAaHOBKH BAHHBI.

3. TpeOoBaHuUsI TEXHUKH 0€30MIACHOCTH
3.1. 3anpermiaercs paboTa ¢ U3JENUIMUA HE BHICTABICHHBIMH B TOPHU-
30HTAJIBHOE TOJIOXKEHHUE.
3.2. IlonBoxa u cAUB BOJIBI OJMKHBI OBITH T€PMETHYHBI.

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [ 6



bonm MexTh Wava
NPYXUHHAs 6

o Weennep
. bGepxrui
? 7 L——
. 7T
Yeanox °le _—— ;%ll\\‘ Libennep
Beprul o N "i ,Q\ T
Cmouka / : ~ ‘ll o
. =
o “>\“ N bom Méx1s
e
=
=)
)

bomm M6x50

Yzonok cmaxHou,

Puc. 1 Cxema coopku BCM.

BCM-5.01.000.000 P usv.



4. Iloak/Ir0YeHNe K HHKEHEPHBIM CeTAM

50

Karanu3ayus d=40mm
o0ecneYqums paspsit cmpyu

50

L — upuna (cM. Tadbmuiy)

J

d
|

B — lniuna (cM. Tabmumiry)

L/2 L/2

B/2

B

Puc. 2 CxemMa NoaKJIIOYEHNS K KAHAJINU3ALMH.

1 — IIpobxka

2 — KpenexHblii 21€MEHT
3 — Pemerka

4 — IIpoxanka

5 — Cnus

6 — Ilepexoanux

| 35..50 mm

[S—

Puc. 3 Cxema opranusanum cJiuBa BOAbI ¢ Ppa3pbIBOM CTPYH.

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [



5. O0cary:kuBaHue U31eJHs

5.1. IIpon3Boas 4HUCTKY CPEICTBOM IO YXOJy 3a HEpKaBEIOLIEH cTa-
JbI0 HEOOXOJUMO BCE JIBHXKEHHUS OCYIIECTBISITH CTPOTO IO HarpaBiie-
HUIO NUTH(OBKY, HE JTOMYCKasi KPYTOBBIX IBUKECHUH.

5.2. CpencTBa MO yX0Jly 3a HEPI)KaBEIOIICH CTabiO0 00JIalat0T TOJIH -
pytoumM >QQPeKToM U MpH JOKAIHHOM MPUMEHEHUN MOTYT BbI3BaTh U3-
MeHeHue (akTypbl B 30He npumeHeHus. He nmomyctuma HMHTEHCHBHAs
MOJIMPOBKA OTIENIBHBIX Y4YacTKOB. Takas o0paboTka MOMKET HaHECTH
Bpe/1 0011eMy BHULy U3/EITHSI.

5.3. He ucnonp3oBaTh MeTaJUIMYECKHE TEPKU U TyOKH ¢ aOpa3uBOM
JUISL YXO0/1a 32 U3EIIHEM.

5.4. He ucnonp30BatTh XJIOPCOAEpKAIIME U KOHLEHTPUPOBAHHBIE CO-
JIeCOIepKaIINE CPEJICTBA.

5.5. PeryisipHo yJansTh 3arpsA3HEHHS] U U3BECTKOBBIE OTIIOKEHUS.

5.6. 136erate HEMOCPENCTBEHHOTO KOHTAKTa H3JENHSI C piKaBBIMU
IIpeIMeTaMH U U3IETIUSAMH U3 PAKABEIOLET0 METAJIA.

5.7.1lo Bcem Bompocam TrapaHTHUMHOTO M MOCIErapaHTUUHOTO pe-
MOHTA, a TaKXXe TEeXHHUYECKOro OOCIyKMBaHHs 0o0opyaoBaHusi, Bel Mo-
&KeTe oOpamatbesi B OMKaiiine aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPBI,
azpeca KOTOPBIX HaxXOATCs Ha cailiTe Halled KOMIIAaHUH, B pasfelie
CEPBUC:

http://atesy.ru/service/

BCM-B5.01.000.000 PD u3v. [ 9



6. 'apanTuiiHbie 00513aTEILCTBA

6.1. [Tpou3BouTENs TAPAHTUPYET HOPMATBHYIO PAOOTY U3JENUS B
TedyeHue 12 mecsueB co JHs MPOAAXKU 000pyA0BaHMS IEPBOMY KOHEUHO-
My MOJIb30BATENIO IPU YCIOBUU COOJIIOJICHUS IPABUII MTOJIb30BaHUS, U3-
JIOKEHHBIX B PyKOBOJICTBE 10 3KCILIyaTalllu.

6.2. Ha moBepxHOCTH M31€/IMs JOIYCKAETCsl HAIMYKE LIapalyH, He
BIIMSIOIIUX Ha €ro NOTPeOUTENbCKHE CBOMCBA.

6.3. 'apanTuiiapie 00s3aTeNBCTBA HE NEHCTBYIOT B CIEAYIOIIUX CITY-
qasx:

® [IpU HAIMYUK B 000PYIOBAHUM MEXAaHUYECKHX MOBPEKICHUI;

® [P UCIIOJB30BAHUU O0OPYOBAHUS B LIEJSIX, HEIIPETYCMOTPEHHBIX
PYKOBOJICTBaMH 110 SKCIUTyaTaluy (I1acnopramMu) Ha 000py10BaHHE;

® [IpH NMOBPEXKIACHUIX, BOSHUKIIUX U3-32 HECOOIIOACHUS TPaBUII
MOHTaXa, YCTaHOBKH, HACTPOMKHU M 3KCILTyaTalluu 000pyA0BaHUS;

® [IpH NOBPEXKIECHUIX, BBI3BAHHBIX YMBIIUICHHBIMHU UM OIIMOOYHBIMU
JNEUCTBUSIMH MOTPEOUTES, JIMOO HEOPEKHBIM OOpaIIeHneM ¢ 00opy-
JIOBaHUEM,;

® [IpH NMOBPEXIECHUIX, BBI3BAHHBIX 00CTOSITEIHCTBAMHU HEIIPEOI0JIU -
MO cuJIbl (CTUXUS, T10Kap, MOJHUS, U T. I1.);

e 1pu J0paboTKe 000pyL0BaHMS, BHECEHUU B HETO KOHCTPYKTUBHBIX
M3MEHEHUI WIN NPOBEJECHUH CaMOCTOSATEIIBHOIO PEMOHTA;

® TIpU MOBPEKACHUSIX 000PYI0BaHHUS BCIICACTBHAE HETIPABIIILHON
TPAHCHIOPTUPOBKU U XPAHEHHUS.

6.4. 'apanTuiinplii cpok XxpaHeHuss — 12 mMecs1eB co AHS U3rOTOBJIE-
HUs. B ciydae npeBblleHNs CpoKa XpaHEHUs! 10JKHA ObITh IIPOBEACHA
MpeaIpoakHas MOAr0TOBKA U3JIEIHsI B COOTBETCTBUU C PETVIAMEHTOM
HPENpUATUA-U3TOTOBUTENIA, 32 CUET Biaeiblia o0opyoBanus. [ns
MIPOBEICHUS TPEANPOAAKHON OATOTOBKH HEOOXOTUMO OOPAaTUTHCS B
aBTOPU30BAaHHbBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

6.5. Cpox ciy>x0b1 m3aenus — 10 JieT co AHsI U3rOTOBJICHUSI.

BCM-B.01.000.000 P? u3v. 10



7. KoMILIEeKT NOCTABKH

YnakoBka Ne 1 (BanHa)

No HammenoBanue BCM-1, BCM-2, BCM-3

1 | Banna 1 .

2 | YmakoBka 1 .

YnakoBka Ne 2 (CTOWKH )

Ne | HammeHoBaHue BCM-1 BCM-2 BCM-3
1 | Croiika 4 . 4 1. 4 1.
2 | llIsensiep BepxXHUA 2 mr. 2 mr. 2 mr.
3 | HIBemiep HIKHUN 2 miT. 2 1IT. 2 1.
4 | YToi0K BepXHHHA 2 1mT. 2 1mIT. 2 1.
5 | Yroyiok HWKHHAN 2 1mT. 2 1mIT. 2 1.
6 | Yroyok cTsbKHOM 8 mr. 8 mr. 8 mr.
7 | IoxgcraBka - 2 IT. 4 mr.
8 | IpwxuMm c raifkoi 2 miT. 2 mT. 2 mrT.
9 | Illaiiba 4 mrr. 4 1. 4 1.
10 | Bxuagperm 4 mmt. 4 mT. 4 .
11 | Bont M6x50(c momHO# pe3r00ii) 4 . 4 mt. 4 mr.
12 | bont M6x14 34 . 36 mt. 38 mir.
13 | Taiika M6 32 mwir. 34 mt. 36 mir.
14 | Illaii6a 6 34 mr. 36 mT. 38 mir.
15 | Illaitba npyxuHHAS 6 34 mr. 36 mT. 38 mir.
16 | PykoBOACTBO IO KCILTyaTaMU 1 mr. 1 mt. 1 mr.
17 | YnakoBka 1 . 1 . 1 .

BCM-B.01.000.000 P? u3v.



8. CBeneHus 0 npuemMke

Banna cexnunonnas moeunas BCM -

- . . - _02-

cepust KOJIMYIECTBO BHYTPEHHSS BHYTPEHHSS 6opT KapKac
BaHH JUTIHA BaHHBI IIUPHHA BaHHEI

COOTBCTCTBYCT KOHCTPYKTOPCKOI;'I JOKYMCHTAIMU U ITPU3HAH I'OAHBIM
JUIA SKCILTyaTaluu.

3aBojckoil Homep Ne

JlaTa BbIITyCKa 20 T

ITpunsto OTK. M.IL.

ATESY®

140000, MockoBckasi 00J1acTh, I. JIlo0epibl,
yi. Kpacunas, a. 1, crpoenue JIUT. b b1
T/¢p: (495) 995-95-99

info@atesy.info  www.atesy.ru

BCM-B.01.000.000 P? u3v.




	​ ATESY®
	​ Ванна секционная моечная
	​ 1. Техническое описание
	​ Ванны моечные предназначены для использования в моечном отделении на предприятиях общественного питания, для мытья, дезинфекции и ополаскивания использованной посуды.


